


більше, ніж бізнес … (beyond business …)  Доктор Йорн Дерінг 

Am Leimengraben 34 

69168 Wiesloch (Вислох) 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

     

   

 

До відома всіх зацікавлених осіб 

Віслох, 29 травня 2020 р. 

Шановні пані та панове! 

Я хотів би висловити свою особисту вдячність за роботу, виконану компанією IBA Group над проектом з 

управління персоналом для виробничо-технічного машинобудівного концерну. 

Рішення створено під конкретні вимоги, оскільки функція управління персоналом залежить від фактору часу 

і має складний життєвий цикл. Щоб вирішити ці проблеми, ми разом з IBA Group впровадили інформаційні 

панелі SAP Analytics Cloud (SAC) на основі корпоративного сховища даних на базі SAP HANA - в даному 

випадку SAP BW на HANA з використанням нової технології, орієнтованої на BW / 4. IBA Group вдалося 

виконати суворі ключові показники ефективності (KPI), застосувати підхід «історичної правди» до обробки 

даних і розробити ретроспективну звітність. Крім того, команда IBA Group подбала про конфіденційність 

інформації, виконавши вимоги політики безпеки інформації в установі. 

Керівник HR-групи нашого клієнта представив панель управління персоналом, розроблену спільно з IBA 

Group, своєму генеральному директору і фінансовому директору, і відгуки були дійсно блискучими! 

Генеральний директор і власник компанії сказав, що він по-справжньому вражений результатом і сам хоче 

використовувати панель керування. 

Наш клієнт отримав аналітичну систему з функцією самообслуговування для управління персоналом, 

повністю інтегровану в існуюче корпоративне ІТ-середовище. Тепер вище керівництво може відстежувати 

якість роботи персоналу, виявляти тенденції і приймати правильні рішення. Кінцеві користувачі можуть 

проводити точний аналіз, відстежувати ефект змін в основних даних, створювати і спільно використовувати 

власні форми звітності, миттєво включатися в аналіз і взаємодіяти через єдину точку входу. 

Успіх проекту став можливим виключно завдяки величезній підтримці з боку IBA Group. Їх професіоналізм, 

швидке реагування на виникаючі проблеми, творчий внесок в розробку нових функцій і можливостей, а 

також особиста прихильність зіграли головну роль в підвищенні ефективності управління персоналом 

нашого клієнта. 

З повагою, 

/Підпис/ 

Доктор Йорн Дерінг 


